JlnrioMmHast padboTa Ha TEMY:

«HempocereBoi crioco0 KiaacCu(puKaLu
HMCKYCCTBEHHBIX CITYTHMKOB 3€MJIH I10
mapamMeTpamM X opouT»

Cnymarens: HBanoga I1.
A.



Ilenu n 3amaumn

* O0OpaboTKa 1 YaCTUYHASI KOPPEKLMS JaHHBIX
00 opOuTax cnyTHUKOB B popmare TLE

* [IpenBapurenbHas 00padOTKa JaHHBIX HEPE/T
IIOJA4YEU HA BXOJ HEUPOHHOU CETH

* Peanmu3zanus ajqropurMa HEUPOCETEBOU
KJIACCU(PUKAIIMHA UCKYCCTBEHHBIX CITYTHUKOB
3eMJIH 110 ITapaMeTpaM X OpOuUT



dopmar TLE
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OOpa0OoTKa BXOAHBIX (DAMIIOB
* IIpumep BXxogHOTO (haia

SAUDISAT 1C
1 27607U 02058C 19263.88859977 -.00000054 00000-0 13330-4 @ 9993
2 27607 64.5541 121.6008 0076759 238.2678 121.0928 14.75572135900807
SAUDISAT 2
1 28371U 0©4025F 19264.74495034 .00000168 00000-0 50153-4 @ 9993
2 28371 98.2381 211.9451 0025189 307.6354 52.2549 14.54353620807971

* IIpumep BrIXOZHOTO (haiijia

SAUDISAT 1C 1 27607U 02058C 19263.88859977 -.00000054 00000-0 13330-4 @ 9993 2 27607 64.5541...
SAUDISAT 2 1 28371U 04025F 19264.74495034 .00000168 00000-0 50153-4 @ 9993 2 28371 98.2381...
SAUDISAT 3 1 31118U ©7012B 19264.72380979 -.00000005 00000-0 71470-5 @ 9991 2 31118 97.8261...

* Ilpumep CTpokM ¢ OIMUOKOM B THUIE JTAHHBIX MOJIS

| TEST.txt — BnokHoT

Saits Tipasia. Ooses B Cisasi | error_TEST.txt - BaokHoT

SAUDISAT 1C ®ann lpaska Oopmat Bua Cnpaska
1 pyfsriU 02058C 19263.88859977 -.00000054 00OC SAUDISAT 1C 1 276.7U 02058C 1926...
2 27607 64.5541 121.6008 0076759 238.2678 121.60¢ ----ERROR IN FIELD NORAD NUMBER -- MUST BE INTEGER

* IIpumep KOppEeKIIMU CTPOKHU CITyTHHUKA 0€3 Ha3BaHUSA

1 28371U ©4025F 19264.74495034 .00000168 000¢ | correct_TEST.txt — BnokHoT

2 28371 98.2381 211.9451 0025189 307.6354 52.2°¢ s
Qavin Tlpaska Qopmatr Bua Cnpaska

1 28371U 04025F 19264.74495034



OOpa0oTKa JaHHBIX IIepe IogadeH Ha
HEUPOHHYIO CETh

HuTtepnperanius mojieru «BTopast IpOU3BOIAHASA OT CPEIHETO
IBUKCHUS, «KOAPOUIMEHT TOpMOKEeHUS B* »,
«OKCIHEHTPUCUTET» U «MEKAYHAPOJHOE 0003HAYCHHUE (YaCTh
3aITyCKa)»

YPAaBHCHHUC KOJINYCCTBA CITYTHHMKOB BCCX BUJO0B — 3allIYMJICHHUC
pCaJIbHbBIX JAHHBIX

Hopmanu3zanus 1aHHbIX

OopMUpPOBAHUE TPEHUPOBOYHOM, BATUAAIIMOHHOU U TECTOBOM
BBIOOPOK

Co3gaHne METOK JIUISL KaXKJIOTO KJ1acca CIIyTHUKOB

IlepemeninBanre JAaHHBIX B BBIOOPKAX M METOK CIy4YalHBIM
o0pazoM



Mopnenb MoJTHOCBI3HOU HEMPOHHOU CETH
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Mopnenb HCKYCCTBEHHOI'O HEUPOHA




Peanu3zanusa HEMPOHHOU CETH

Co3paHue momenw
model = keras.Sequential([
keras.layers.Dense(number_of params,input_shape=(number_of params,)),

D

for 1 in range(4):

model.add(keras.layers.Dense(110, activation=tf.nn.tanh))
last layer = keras.layers.Dense(fi.number_of classes, activation=tf.nn.softmax)
model.add(last_layer)

model. summary ()

) e ; . Layer (type) Output Shape Param #
model.compile(optimizer="Adam’,
loss="sparse categorical crossentropy', dense (Dense) (None:;, [20) 420
metrics=["accuracy']) dense 1 (Dense) (None, 110) 2310
=¥ dense 2 (Dense) (None, 110) 12210
O6yquMe Moﬂenm dense_3 (Dense) (NOne, 110) 12210
dense 4 (Dense) (None, 110) 12210
dense 5 (Dense) (None, 34) 3774

start_time = time.time()

history = model.fit(dataset, flagy, epochs=24)

i i i Total : 43,134
stop_time = time.time() otal params

Trainable params: 43,134
Non-trainable params: @



Accuracy
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O1eHKa KauyecTBa U rpaMKd 00yUYCHHUS

HEUPOHHOU CETH

Test accuracy: 0.9826989769935608

learning time:

76.90609550476074
number of errors in test dataset 30

probability of correct prediction in test dataset 98.3 %

* 3aBUMCUMOCTb 3HAYCHUS
(¢yHKIMU omuook (loss) ot
AII0XH O0yUYEHUS

—— Accuracy Ha obyvatouiem Habope
Accuracy Ha nposepoyHoM Habope
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BbixogHown dobann obpaboTKM TECTOBbLIX AAHHbLIX

| test | prediction | ERRORS |
| iridiem | deidiem |
| radar [ radar |
| resource | resouwce | |
| spire  |spire 1
| planet | plamet |
| globalstar | globalstar | |
| gps-ops  lgs-ops | ]
lgoes  lges 1
| engineering | engineering | |
lgoes  lges 1
| intelsat | ses | EoR |
|noaa  lnoaa |
| weather | weather | ]
| stations | stations | |
| engineering | engineering | |



b0k cxema aaropurma

Bxox: nagabIe 0 OOpaboTka JaHHBIX
OO0paboTtka u -

CIIyTHHKAaX B > —®| Iepeal noaaucy Ha
OYHCTKA JITAaHHBIX .

dbopmare TLE HEUPOHHYIO CETh

Brixox: daiin
? ——| Ipe/ICKa3aHun
HEMPOHHOM CETH

4 CKPHITHIX CIIOS
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